
Městský úřad Brandýs nad Labem - Stará Boleslav 
DOKUMENTY 
( Tisk dokumentu )

Z á p i s 

z ustavujícího zasedání zastupitelstva města  

konaného dne 14. listopadu 2002  

na zámku v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi 

Přítomnii: dle prezenční listiny 

Jednání ustavujícího zasedání zahájila v 17.00 hodin předsedající paní MUDr. Milica Čeňková  a přivítala 
členy zastupitelstva města a občany města Brandýsa nad Labem – Staré Boleslavi na tomto zasedání. 

Předsedající pí MUDr. Čeňková konstatovala, že zasedání je usnášení schopné, neboť je přítomna 
nadpoloviční většina, tj. 21 členů zastupitelstva města.  

Zapisovatelkou zápisu byla schválena všemi 21ti hlasy přítomných členů ZM pí Věra Rajnišová,   ověřovateli 
zápisu byli schváleni  pan Mgr. Jaroslav Vajgl a paní Ing. Zdeňka Hajleková. 

Předsedající vyzvala k podávání návrhů na ustanovení a schválení mandátové, volební a návrhové komise 
s tím, že je třeba dbát na lichý počet členů komise. 

Zastupitelstvo města schválilo všemi  21  hlasy přítomných členů ZM mandátovou komisi v tomto složení: 

předseda - Jan Kreuzer 
členové -  Jiřina Urbanová, Miroslav Šnaiberk  

Zastupitelstvo města schválilo všemi 21 hlasy přítomných členů ZM volební komisi v tomto složení : 

předseda  - MUDr. Ivana Peterová 
členové - František Štecha, Mgr. Petr Šilar 



Zastupitelstvo města schválilo všemi 21 hlasy přítomných členů návrhovou komisi v tomto složení : 

předseda - Ing. Jan Vaněček 
členové - MUDr. Eva Štíbrová, Ing. Petr  Zemek  

Všichni výše jmenovaní vyslovili souhlas se svou kandidaturou.   

Předsedající pí MUDr. Čeňková požádala členy mandátové komise, aby ověřili platnost volby členů 
zastupitelstva města na základě Zápisu o výsledku voleb do zastupitelstva města vyhotovený Českým 
statistickým úřadem, který předložil zástupce Registračního úřadu pan Ing. Kovanda. Předsedající po dobu  
činnosti mandátové komise přerušila zasedání. 

Předseda mandátové komise pan Jan Kreuzer  seznámil členy ZM se zprávou mandátové komise, která 
ověřovala mandátů zvolených členů zastupitelstva města. 

Předsedající  dala hlasovat o ověření platnosti mandátů zvolených členů: 

Zastupitelstvo města ověřilo platnost mandátů zvolených členů zastupitelstva města. 

Složení slibu  

Předsedající pí MUDr. Čeňková požádala jednoho ze zvolených kandidátů a to pana Miroslava Písačku o  
přednesení slibu člena zastupitelstva města.  

Poté jednotliví členové zastupitelstva města v pořadí dle abecedy podáním ruky předsedající a podpisem 
textu „Slibu ...“ složili slib členů zastupitelstva města.  Zároveň obdrželi Osvědčení o zvolení členem 
zastupitelstva města. 

Poté, co složil předepsaný „Slib ....“ poslední z členů ZM, složila i předsedající pí MUDr. Milica Čeňková    
„Slib....“   do rukou  zastupitele MUDr. Michaela Diviše.  

Následně předsedající seznámila s návrhem dalšího programu ustavujícího zasedání ZM, který členové ZM  
obdrželi  pozvánkou.  

1. přijetí Volebního řádu  



2. volba starosty města  
3. volba místostarostů  
4. volba dalších členů rady města  
5. volba předsedy finančního a předsedy kontrolního  výboru  
6. usnesení a závěr  

Vzhledem ke skutečnosti, že nikdo z členů zastupitelstva města neměl připomínky k návrhu programu, dala 
předsedající  hlasovat o výše navrženém programu. 

Zastupitelstvo města schválilo program ustavujícího zasedání ZM.- 

ad 1/ Přijetí volebního řádu 

Předsedající vyzvala k podání připomínek k návrhu Volebního řádu. Vzhledem k tomu, že nebylo ze strany 
členů ZM žádných připomínek, dala hlasovat o původním znění volebního řádu.   Volební řád tvoří nedílnou 
součást originálu zápisu z jednání. 

Zastupitelstvo města schválilo přijetí Volebního řádu. 

Předsedající MUDr. Čeňková dala hlasovat o způsobu volby na ustavujícím zasedání, a to nejprve tajnou 
volbou : 

hlasování: 

Zastupitelstvo města schválilo způsob volby na ustavujícím zasedání pro volbu starosty města, 
místostarostů, dalších členů rady města, předsedy finančního a předsedy kontrolního výboru tajnou 
volbou. 

ad 2/ Volba starosty města 

Předsedající požádala členy ZM o podání návrhů na funkci starosty města Brandýs nad Labem – Stará 
Boleslav.  

Člen ZM pan Ing. Petr Zemek podal návrh kandidáta na funkci starosty města, a to pana Ing. Daniela 
Procházku. 



Člen ZM pan Ing. Ondřej Přenosil podal návrh na kandidáta na funkci starosty města, a to pana Petra 
Tluchoře.  

Navržení kandidáti vyslovili souhlas se svou kandidaturou. 

O navržených kandidátech členové ZM hlasovali tajnou volbou v pořadí tak, jak byli navržení: 

1. Ing. Daniel Procházka  
2. Petr Tluchoř  

Volební komise se ujala samotné tajné volby starosty města, rozdala členům ZM hlasovací lístek 
s kandidátem panem Ing. Danielem Procházkou a uskutečnila se tajná volba kandidáta na funkci starosty 
města. 

Předseda volební komise MUDr. Peterová seznámila členy ZM s výsledkem volby.  

Pan Ing. Daniel Procházka získal  15 platných hlasů a byl zvolen starostou města. 

Zastupitelstvo města zvolilo starostou města Brandýs nad Labem – Stará Boleslav  pana Ing. Daniela 
Procházku, a to 15 platnými hlasy. 

Nově zvolený starosta města pan Ing. Daniel Procházka poděkoval členům zastupitelstva města za 
projevenou důvěru a ujal se řízení další části ustavujícího zasedání zastupitelstva města. 

ad 3/ Volba místostarostů 

Starosta města pan Ing. Daniel Procházka podal členům ZM návrh na stanovení počtu dvou uvolněných 
místostarostů a vyzval  členy ZM k podání event. protinávrhů. 

Vzhledem k tomu, že nebyly podány žádné připomínky, dal starosta města pan Ing. Daniel Procházka 
hlasovat o  návrhu na počet dvou uvolněných místostarostů.  

Zastupitelstvo města rozhodlo o stanovení počtu dvou uvolněných místostarostů. 

Starosta města pan Ing. Daniel Procházka vyzval zastupitele města k podávání návrhů na    kandidáty na 



funkce prvního a druhého místostarosty. 

Člen ZM pan MUDr. Diviš navrhl jako kandidáta pana Miroslava Písačku. 

Člen ZM pan Tluchoř navrhl jako kandidáta pana Ing.Ondřeje Přenosila. 

Člen ZM pan Ing.Zemek navrhl jako kandidáta pana Ing. Jana Vaněčka. 

Člen ZM pan Ing. Přenosil navrhl jako  kandidáta pana Petra Tluchoře. 

Navržení kandidáti vyslovili souhlas se svou kandidaturou. 

Volební komise registrovala pořadí, v jakém byly návrhy na zvolení prvního navrženého kandidáta pro tajnou 
volbu prvního místostarosty předloženy. Byly vyhotoveny hlasovací lístky pro prvního navrženého kandidáta, 
a to pana Miroslava Písačku.   

Volební komise se ujala tajné volby a předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě 
tajné volby  byl zvolen  pan Miroslav Písačka prvním místostarostou města, a to 14 platnými  hlasy.  

Starosta města pan Ing. Daniel Procházka vyzval zastupitele města k podávání návrhů na  kandidáta na 
funkci druhého místostarosty. 

Člen ZM pan Mgr. Valášek  navrhl jako kandidáta pana Ing. Jana Vaněčka. 

Člen ZM pan Tluchoř navrhl jako kandidáta pana Ing. Ondřeje Přenosila. 

Volební komise přistoupila k volbě prvního navrženého kandidáta pro tajnou volbu druhého místostarosty.  
Byly vyhotoveny hlasovací lístky pro prvního navrženého kandidáta, a to pana   Ing. Jana Vaněčka.  

Volební komise se ujala tajné volby prvního kandidáta pana Ing. Jana Vaněčka a po ukončení  volby 
předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě tajné volby byl pan Ing. Jan Vaněček  
byl zvolen druhým místostarostou města 15ti  platnými hlasy.  

ad 4/ Volba dalších členů rady města  



Starosta města podal členům ZM návrh na stanovení celkového počtu členů rady města  Brandýs nad Labem 
- Stará Boleslav (počet 7) a  vyzval  členy ZM k podání    event. protinávrhů. 

Uvedl, že dle ustanovení § 99 odst. 2) zákona o obcích musí být počet členů rady města lichý a činit nejméně 
5 členů a nejvýše 7 členů, vzhledem k tomu, že počet členů rady města nesmí přesahovat 1/3 počtu členů 
zastupitelstva města.  

Vzhledem k tomu, že ze zákona o obcích jsou členy rady starosta města a místostarostové, bylo  třeba doplnit 
volbou další čtyři  členy rady města. 

Pan Štecha předložil protinávrh na stanovení počtu členů rady města v počtu 5 členů. 

Starosta města dal hlasovat o předloženém protinávrhu pana Štechy.  

Protinávrh nebyl přijat. 

Vzhledem k tomu, že jiné  protinávrhy nebyly podány,  dal starosta města hlasovat o  původním návrhu   na 
celkový počet  sedmi členů rady města.  

Zastupitelstvo města projednalo a schválilo stanovení počtu sedmi členů rady města.   

Následně starosta města pan Ing. Daniel Procházka vyzval zastupitele města k podávání návrhů 
na   kandidáty na obsazení dalších členů rady města  a uvedl, že volba probíhá do doby zvolení čtyř 
dalších členů RM: 

Členka ZM paní Urbanová navrhla jako kandidáta  pana  pí Idu Elsnerovou. 

Člen ZM pan Kreuzer navrhl jako kandidáta  pana Mgr. Tomáše Valáška. 

Člen ZM pan Mgr. Vajgl navrhl jako kandidáta pana  Ing. Petra Zemka. 

Člen ZM pan Mgr. Šilar navrhl jako kandidáta pana  MUDr.Michaela Diviše. 

Navržení kandidáti vyslovili souhlas se svou kandidaturou. 



Volební komise se ujala tajné volby v pořadí, v jakém byli kandidáti navrženi. 

Předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě tajné volby byla paní Ida Elsnerová  
zvolena  15ti  platnými  hlasy dalším členem rady města. 

Volební komise se ujala tajné volby dalšího kandidáta a předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, 
že na základě tajné volby byl  pan Mgr. Tomáš Valášek   zvolen  14ti platnými  hlasy dalším členem rady 
města.  

Volební komise se ujala tajné volby dalšího kandidáta a předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, 
že na základě tajné volby byl pan Ing. Petr Zemek  zvolen  15ti  platnými  hlasy dalším členem rady 
města.  

Volební komise se ujala tajné volby dalšího navrženého kandidáta a předseda volební komise MUDr. 
Peterová oznámila, že na základě tajné volby byl pan MUDr. Michael Diviš zvolen 15ti platnými  hlasy 
dalším členem rady města.  

Starosta města pan Ing. Daniel Procházka vyzval zastupitele města k podání návrhu na členy ZM o užívání 
závěsného odznaku se státním znakem České republiky a oprávnění vykonávat občanské obřady:  

Členka ZM pí  Urbanová navrhla pí  Idu Elsnerovou. 

Paní Ida Elsnerová přijala.  

Starosta města pan Ing. Procházka poté podal návrh, aby místostarostové města mohli užívat závěsného 
odznaku se státním znakem České republiky a byli oprávněni vykonávat občanské obřady vč. návrhu pí 
Urbanové o užívání závěsného odznaku se státním znakem České republiky a oprávnění vykonávat 
občanské obřady pro paní Idu Elsnerovou. 

Zastupitelstvo města projednalo a schválilo  místostarostům panu Miroslavu Písačkovi a panu Ing. 
Janu Vaněčkovi a člence rady města paní Idě Elsnerové užívání závěsného odznaku se státním 
znakem České republiky  a právo vykonávat občanské obřady. 

ad 5/ Volba předsedy kontrolního a předsedy finančního výboru 



Starosta města vyzval členy zastupitelstva města k podávání návrhů na volbu předsedy finančního výboru  a 
volbu předsedy kontrolního výboru, kteří zároveň musí být členem zastupitelstva města.  

Starosta města vyzval k podání návrhů na volbu předsedy kontrolního výboru : 

Paní Ida Elsnerová navrhla jako kandidáta paní Ing. Zdeňku Hajlekovou. 

Pan Petr Tluchoř navrhl jako kandidáta pana Františka Štechu. 

Navržení kandidáti vyslovili  souhlas se svou kandidaturou. 

Volební komise se ujala tajné volby a předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě 
tajné volby   paní Ing. Zdeňka Hajleková byla  zvolena 14ti platnými  hlasy předsedou kontrolního 
výboru.  

Starosta města vyzval k podání návrhů na volbu předsedy finančního výboru: 

Pan Petr Tluchoř navrhl jako kandidáta pana Ing. Ondřeje Přenosila 

Paní MUDr. Čeňková  navrhla jako kandidáta  pana  Mgr. Františka Dvořáka 

Navržení kandidáti vyslovili  souhlas se svou kandidaturou. 

Volební komise se ujala tajné volby kandidátů v pořadí, v jakém byli navrženi.   

Nejprve byla provedena volba prvního navrženého kandidáta, a to pana Ing. Ondřeje Přenosila. Předseda 
volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě tajné volby   pan Ing. Ondřej Přenosil nebyl 
zvolen předsedou finančního výboru, neboť obdržel  7 platných hlasů . 

Poté se volební komise ujala tajné volby druhého v pořadí navrženého kandidáta na předsedu finančního 
výboru, a to pana Mgr. Františka Dvořáka.  

Předseda volební komise MUDr. Peterová oznámila, že na základě tajné volby pan Mgr. František Dvořák 
byl zvolen předsedou finančního výboru s počtem 14ti  platných hlasů.  



Volební komise o průběhu voleb vyhotovila zápis, který je přílohou originálu zápisu z ustavujícího zasedání 
ZM. 

ad 6/ Usnesení a závěr 

Starosta města vyzval předsedu návrhové komise, aby přednesl návrh usnesení z ustavujícího zasedání 
zastupitelstva města. 

Pan Ing. Jan Vaněček  seznámil členy ZM s návrhem usnesení z prvého veřejného zasedání zastupitelstva 
města . 

Zastupitelstvo města schválilo usnesení z prvého ustavujícího veřejného zasedání zastupitelstva města 
Brandýsa nad Labem – Staré Boleslavi. 

U S N E S E N Í 

z ustavujícího veřejného zasedání  zastupitelstva města   

Brandýsa nad Labem - Staré Boleslavi 

konaného dne  14. listopadu 2002 v prostorách brandýského zámku 

I.  Zastupitelstvo město  z v o l i l o: 

a) starostou města pana Ing. Daniela Procházku 

b) prvním místostarostou  města  pana  Miroslava Písačku 
druhým místostarostou města   pana  Ing. Jana Vaněčka 

c) dalšími členy  rady města  paní Idu Elsnerovou,  pana  Mgr. Tomáše Valáška, pana  Ing. Petra Zemka, 
pana  MUDr. Michaela Diviše 

d)  předsedou kontrolního výboru paní Ing. Zdeňka Hajleková 

e)   předsedou finančního výboru  pana Mgr. Františka Dvořáka 



II. Zastupitelstvo města  projednalo a  s c h v á l i l o: 

a)     program ustavujícího zasedání ZM 

b)     počet místostarostů města - 2   místostarosty města 

c)      počet členů  rady města - 7   členů rady města 

d)     počet uvolněných funkcionářů - 3   uvolněné funkcionáře 

tj. starostu města a dva místostarosty 

e)     přijetí Volebního řádu ustavujícího zasedání  ZM 

f)        místostarostům  panu Miroslavu Písačkovi a panu Ing. Janu Vaněčkovi a člence rady města paní Idě 
Elsnerové užívání závěsného odznaku se státním znakem České republiky  a právo vykonávat  občanské 
obřady   

III.  Zastupitelstvo města   o v ě ř i l o: 

platnost mandátů zvolených členů  zastupitelstva města. 

Starosta města ukončil veřejné zasedání v 19.35 hodin. 

Podpisy ověřovatelů: 

pan  Mgr. Jaroslav V a j g l                       ..................................... 
paní Ing. Zdeňka  H a j l e k o v á             ..................................... 

  

                                                           Ing. Daniel  P r o c h á z k a 
                                                                         starosta města 
                                                       Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 


